회사분할에 따른 채권자 이의제출 공고

스틱인베스트먼트 주식회사(이하 "회사")는 2022년 1월 14일 개최한 임시주주총회에서 2022년 2월 15일자로 회사의 제조부문을 단순·물적분할하여 분할신설회사를 설립하는 내용의 분할을 승인하였습니다.

회사는 상법 제530조의3 제1항 및 제2항에 의거 임시주주총회에서 승인된 분할계획에 따라 분할하며, 동법 제530조의9 제2항에 의거 분할신설회사는 회사의 채무중에서 분할로 인해 이전되는 채무(책임 포함)만을 부담하며, 분할회사의 채무 중분할신설회사로 이전되지 아니하는 채무에 대해서는 연대하여 변제할 책임을 부담하지 아니하며, 회사도 분할신설회사로 이전되는 채무에 대하여는 연대하여 변제할 책임을 부담하지 아니하고, 분할신설회사로 이전되지 아니하는 채무(책임 포함)만을 변제할 책임이 있게 됩니다.

본 분할에 이의가 있는 채권자께서는 아래의 기간 내에 서면으로 이의를 제출하여 주시기 바랍니다.

- 아 래 -

- 기간: 2022 년 1 월 14 일(금) ~ 2022 년 2 월 14 일(월)
- 제출장소: 서울특별시 강남구 테헤란로 78 길 12(대치동) 스틱인베스트먼트 주식회사 경영지원본부
- 담당자 연락처: 02-3404-7800

2022 년 1월 14일

스틱인베스트먼트 주식회사

서울특별시 강남구 테헤란로 78 길 12(대치동) 대표이사 곽동 걸